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Tururu-Ceará, 26 de fevereiro de 2024. 

Ata da 04° Sessão da Câmara Municipal de Tururu CE· d s ã 
• 1 t· O d • á • d 1 • , , a ess o 

Legis a iva r in na ª egislatura ~e 20~1/2024, presidida pelo senhor 
Vereador, Pedro Santana de Almeida Filho, Presidente e secretariado 
pelo ~~nhor yereador Fra~cisco ~láucio Damasceno Chaves, 1º 
secreta no, r~ahz_ada ~os 26 (vinte e seis) dias do mês de fevereiro do ano 
de 2024 ( do1~ mil e vinte e quatro), às 09:00 horas, na Câmara Municipal 
de Tu,ruru, s1t~ada na rua Neném Barroso, Nº18, centro, Tururu, Ceará. 
Atra~es do hvro de presença registrou-se o comparecimento dos 
seguintes vereadores: Antônio Carneiro Andrade Antônio Marcos Sales 
Menezes, Antônio Alves dos Santos, Damiana Edna da Silva Pereira 
Francisco Gláucio Damasceno Chaves, Francimar Magalhães Rodrigues: 
Pedro Santana de Almeida Filho, Jefferson Patrick de Oliveira Campos, 
Rosevania Machado Lopes. Verificando-se assim o número legal de 
vereadores presentes feito por chamada nominal pelo senhor secretário, 
quando então o senhor presidente, Pedro Santana de Almeida Filho, após 
verificar o quórum legal, declarou aberta a sessão e deu início ao 
expediente, inicialmente foi realizada a leitura da ata da sessão Ordinária 
anterior, colocada em votação no plenário e aprovada por unanimidade. 
não havendo matéria, o senhor presidente após, verificado o quórum 
regimental, a presidência inicialmente, declara aberta a Ordem do Dia 
não havendo matéria a ser deliberada, o senhor presidente declarou 
aberta a tribuna. O Vereador Gláucio, saúda todos os presentes, e com 
tristeza externa seus sentimentos de pesar a amiga Siza, da localidade 
de Madalena, no qual na sessão anterior falaram da morte de seu neto 
Jairo, em seguida, fez a leitura da nota de pesar da escola municipal 
Margarida Vasconcelos, em homenagem a falecida na qual foi 
funcionária. E por questão de justiça, parabenizou o secretário Neto do 
Povo, que após a sessão que foi falado sobre as calhas, o mesmo lhe 
mandou fotos das calhas das lâmpadas, todas ensacada organizada, 
solicitou e agradeceu a atenção de todos, para que tomem as devidas 
providências com relação ao mosquito da dengue. senhor Presid:nte 
mencionou sobre a queixa do professor Marcos Freitas, com relaçao a 
merenda escolar, após, o senhor presidente foi buscar_ ~es~~sta da 
secretaria, a mesma falou, que já foi feito o proces~o llc1tatono para 
solucionar essa situação. Não havendo oradores, o presidente comunicou 
a próxima sessão ordinária, será no dia 04/03/2024, em seguida 
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agradeceu a todos os presentes e sob a proteção de DEUS, declarou encerrada a sessão e autorizou o 1 ° secretario a fazer a lavratura da ata eu Francisco Gláucio Damasceno Chaves, providencie e subscrevi n~ forma regimentada da Lei. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Tururu/CE, aos 26 dias do mês de fevereiro do ano de 2024. 
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